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Најаву Вишег државног тужиоца да ће, због наводног говора мржње, поднијети захтјев
за покретање прекршајног поступка против митрополита црногорско-приморског 
Амфилохија
и
истовремено
објављивање упутства како да се са Румије уклони црква Свете Тројице у дневном листу
“Побједа”, Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује као јасне
показатеље трагичне доминације дневне политике над радом црногорског државног
тужилаштва и тог медија.

      

Удружење упозорава да ове синхронизоване активности тужилаштва и „Побједе“ упућују
на насиље над свештенством, вјерницима и имовином Митрополије
црногорско-приморске, као и на жестоке притиске на све са српским предзнаком у
сусрет предстојећег пописа становништва у Црној Гори.

  

Питамо Државно тужилаштво Црне Горе зашто годинама ћути пред подстрекавањем на
националну нетрпељивост и мржњу и позивима на насиље која стижу из тзв.
Црногорске православне цркве, па чак и када су у питању тешка кривична дјела попут
оног од прошле године када су присталице те вјерско-политичке заједнице, заједно са
полатиниченом „Побједом“, позивали на свргавање предсједника Црне Горе Филипа
Вујановића
?

  

Зашто то исто тужилаштво скоро двије деценије избјегава да покрене истрагу о гнусном
ратном злочину који су 1992. године починили припадници хрватских оружаних
формација над припадницима бивше ЈНА из Црне Горе, а експресном брзином реагује на
проповиједи митрополита Амфилохија усмјерених на одбрану Цркве и ћириличног
писма?
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Врховни државни тужиоц Ранка Чарапић и највиши црногорски државни функционери 
Филип Вујановић, Игор Лукшић 
и
Ранко Кривокапић, 
морали би бити свјесни тежине и могућих посљедица атака на митрополита Амфилохија
и објаснити да ли у Црнаој Гори важи универзално начело, које је записано и у Уставу
Црне Горе, да су вјерске заједнице одвојене од државе и слободне у вршењу вјерских
обреда и послова.

  

Очигледно је да стратезима спровођења вјерског и језичког инжењеринга над
православним народом у Црној Гори сметају ауторитет и проповиједи митрополита
Амфилохија па посежу за пријетњом која брука и дијели Црну Гору.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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